



**5. rujna 2024.**

**Priopćenje za javnost sa 25. sjednice Upravnog vijeća HERA-e**

Upravno vijeće odredilo je energetske subjekt HEP-PLIN d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, Osijek, za zajamčenog opskrbljivača plinom za Republiku Hrvatsku u razdoblju - od 1. listopada 2024. do 30. rujna 2027.

Donesena je Odluka o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu plinom za krajnje kupce koji nisu kućanstvo za razdoblje - od 1. listopada 2024. do 31. prosinca 2024. Navedena Odluka bit će objavljena u „Narodnim novinama“.

Energetskom subjektu PETROM d.o.o. za trgovinu i usluge, Slavonski Brod, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.d., Zagreb, dana je prethodna suglasnost na prijedlog Ugovora o osnivanju prava služnosti.

Energetskom subjektu VJETROELEKTRANA TRTAR-KRTOLIN d.o.o. za proizvodnju energije, Dubrovnik, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu SunContract energija d.o.o. za trgovinu i opskrbu energijom, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe električnom energijom.

Trgovačkom društvu S.E.G. ENERGIJA d.o.o. za usluge, Osijek, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu NGEN smart energy systems d.o.o. za usluge, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti agregiranja.

Trgovačkom društvu EUROTIM EKO za proizvodnju i trgovinu, d.o.o., Sinj, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Navedeno trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: Sunčana elektrana Koljane.

Trgovačkom društvu PRUDENS CONSILIUM – d.o.o. za poslovno savjetovanje, Varaždin, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Navedeno trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: Sunčana elektrana Bulinac.

Energetskom subjektu Energija Gradec d.o.o. za proizvodnju, distribuciju i trgovinu električnom energijom, Sesvete, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.